
第２章 実績報告 基本目標２ 彩り豊かな文化と芸術を育むまち     

〔大分類〕 芸術・文化  

〔中分類〕 豊かな心を育む文化活動の支援 

■実施計画事業の概要 

番号 事業名(所管） 36.仮称文学館整備事業（文化国際部 文化振興課） 

事業計画概要 

芸術・文化事業の振興と文化施設の整備・充実を図るため、生涯学習セ

ンターの２，３階を改修し、既存の文学プラザと映像文化センターの機能

を取り込んだ特色ある文学館を整備します。 

  23年度 24年度 25年度 

年度ごとの 

事業内容 

計画 

展示コンテンツ制作委託 

・水木洋子、永井荷風、

井上ひさしなどの展

示内容の構成を検討 

・一部映像資料の作成 

・寄贈資料の整理 

・改修工事 

（展示コンテンツ制作

含む） 

・文学館開館 

 

実績 
展示コンテンツの制作

を委託 

展示制作等の委託 

ベルホールの改修 
 

事業費（千円） 
計画 5,532 103,013  

実績 5,329 105,360  

数値目標等 

計画 
文学館来場者数（年間・延べ） 

  100,000 人 

実績   100,000 人 

達成状況等 

（事業費比較） 

3ヵ年 実績額／計画額 
110,689 千円／108,545千円＝102.0％ 

（数値目標等比較） 

3ヵ年 実績／計画 
100,000 人／100,000人×100＝100点 

 

 

[■十分達成した □概ね達成した □やや不十分だった □不十分だった] 

市民意向調査 

結果 

  
※事業費（千円）の実績欄：平成 23 年度及び平成 24 年度は決算額
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第２章 実績報告 基本目標２ 彩り豊かな文化と芸術を育むまち     

〔大分類〕 芸術・文化 

〔中分類〕 豊かな心を育む文化活動の支援 

■実施計画事業の概要 

番号 事業名(所管） 37.「市川の文化人展」事業（文化国際部 文化振興課） 

事業計画概要 

芸術・文化事業の振興を図るため、市にゆかりのある文化人や芸術家の

功績を顕彰し、広く紹介する「市川の文化人展」を市民の意見を取り入れ

て開催します。 

  23年度 24年度 25年度 

年度ごとの 

事業内容 

計画 

・文化人展選定懇話会の

立ち上げ、実施 

 

・「市川の文化人展」の

開催 

・文化人展選定懇話会

の実施 

 

・「市川の文化人展」の

開催 

同左 

実績 

・選定懇話会の実施 

・「市川の文化人展」「収

蔵作品展」の実施 

・選定懇話会の実施 

・「市川の文化人展」「収

蔵作品展」の実施 

同左 

事業費（千円） 
計画 5,028 5,028 5,028 

実績 4,109 4,151 4,069 

数値目標等 

計画 
「市川の文化人展」来場者数（年間・延べ） 

3,000人 3,000人 3,000人 

実績 2,601人 3,991人 3,000人 

達成状況等 

（事業費比較） 

3ヵ年 実績額／計画額 
12,329 千円／15,084千円＝81.7％ 

（数値目標等比較） 

3ヵ年 実績／計画 
9,592人／9,000 人×100＝107点 

 

 

[■十分達成した □概ね達成した □やや不十分だった □不十分だった] 

市民意向調査 

結果 

  
※事業費（千円）の実績欄：平成 23 年度及び平成 24 年度は決算額、平成 25 年度は当初予算額 
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第２章 実績報告 基本目標２ 彩り豊かな文化と芸術を育むまち     
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第２章 実績報告 基本目標２ 彩り豊かな文化と芸術を育むまち     

〔大分類〕 文化的資産 

〔中分類〕 地域を彩る文化的資産の保全・活用 

■実施計画事業の概要 

番号 事業名(所管） 38.市史編さん事業（文化国際部 文化振興課） 

事業計画概要 

本市の歴史的な背景を明らかにするとともに、将来の発展の指針とし、

貴重な文化的資産を継承するため、刊行後 35年以上が経過した市史を改訂

編さんし、市民共有の財産とします。 

  23年度 24年度 25年度 

年度ごとの 

事業内容 

計画 

・歴史分野 

 曽谷貝塚等の出土資

料の整理 

 近世・近現代の文書史

料の整理 

 下総国戸籍調査報告 

・民俗・自然分野 

 基礎調査 

・シンポジウムの開催 

・市民向けの講演会や講

座等を開催 

・歴史分野 

 国分寺等補足調査 

中・近世史料調査 

・民俗分野 

 基礎調査 

・自然分野 

 旧版地形図デジタル 

 化 

 

・市民向けの講演会や

講座等を開催 

・歴史分野 

 史跡遺物実測調査 

 中・近世史料調査 

・民俗分野 

 基礎調査 

・自然分野 

 補足調査 

 本編執筆 

 

・市民向けの講演会や

講座等を開催 

実績 

市川市史編さん委員会

に「市川市史編さん基本

方針」の見直しについて

諮問し、答申を受けた。 

・調査報告書『下総国戸

籍』および市史研究誌

「市史研究いちかわ」

第 3号を刊行 

・市史編さん事業講演会

の開催 

・自然講座、民族講座の

開催 

・市史編さん上映会の開  

催 

市史編纂基本計画に基

づき、歴史・民俗・自

然の各分野の調査研究

を進めた。 

・『写真図録（仮称）』

の編集作業を進めた。 

・調査研究の成果の一

部を研究誌「市史研究

いちかわ」第 4号にま

とめ発行した。 

・市民の情報提供を求

めた生物調査につい

て、中間報告をかねた

講演会を開催した。 

（歴史分野）古代の集

落遺跡調査の成果を報

告書にまとめ刊行する

ほか、文書資料等の調

査を進める。 

（民俗分野）引き続き、

基礎調査を進め、市域

全体の民族概要を把握

する。 

（自然分野）執筆・編

集作業に入る。 

・『（仮称）写真図録』の刊

行に向け、写真資料の収

集、整理、編集作業 

・市民向け講演会の開催 

事業費（千円） 
計画 45,493 23,956 25,234 

実績 42,393 12,457 11,903 

数値目標等 
計画 

シンポジウム・市民向けの講演会・講座参加者数（年間・延べ） 

400人 260人 260人 

実績 373人 56人 260人 

達成状況等 

（事業費比較） 

3ヵ年 実績額／計画額 
66,753 千円／94,683千円＝70.5％ 

（数値目標等比較） 

3ヵ年 実績／計画 
689人／920人×100＝75点 

 

[□十分達成した □概ね達成した ■やや不十分だった □不十分だった] 
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第２章 実績報告 基本目標２ 彩り豊かな文化と芸術を育むまち     

市民意向調査 

結果 

  
※事業費（千円）の実績欄：平成 23 年度及び平成 24 年度は決算額、平成 25 年度は当初予算額 
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第２章 実績報告 基本目標２ 彩り豊かな文化と芸術を育むまち     

〔大分類〕 文化の創造 

〔中分類〕 新たな「まちの文化」の構築 

■実施計画事業の概要 

番号 事業名(所管） 39.市民まつり負担金（経済部 観光交流推進課） 

事業計画概要 

市民まつりを本市の魅力と個性を十分に引き出す「まちの文化」として、

地域に定着させるため、引き続き市民、事業者とともに協働で取り組みま

す。 

  23年度 24年度 25年度 

年度ごとの 

事業内容 

計画 
市民まつりの開催 

 

同左 同左 

実績 
市民まつりの開催 

 

同左 同左 

事業費（千円） 
計画 3,200 3,200 3,200 

実績 3,200 3,200 3,200 

数値目標等 

計画 

市民まつり来場者数（延べ） 

約 18万人 約 19万人 約 20万人 

実績 約 3万人 約 3万人 約 3万人 

達成状況等 

（事業費比較） 

3ヵ年 実績額／計画額 
9,600千円／9,600千円＝100％ 

（数値目標等比較） 

3ヵ年 実績／計画 

約 9万人／約 57万人×100＝16点 

⇒来場者の計画値は毎年 3万人に再設定 

約 9万人／約 9万人×100＝100点 

市民まつりの来場者数の実績については、平成 23年度、観光庁による『正確か

つ簡便な観光入込客数把握手法を確立するための実証実験』を実施した結果、約 3

万人という正確な人数が判明したことから、今後この数値を数値目標及び実績値

とする。 

 

[■十分達成した □概ね達成した □やや不十分だった □不十分だった] 

市民意向調査 

結果 

 
※事業費（千円）の実績欄：平成 23 年度及び平成 24 年度は決算額、平成 25 年度は当初予算額
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第２章 実績報告 基本目標２ 彩り豊かな文化と芸術を育むまち     

〔大分類〕 文化の創造 

〔中分類〕 新たな文化的資源の創出と情報発信 

■実施計画事業の概要 

番号 事業名(所管） 
40.シティセールス事業（いちかわ観光・物産案内事業） 

（経済部 観光交流推進課） 

事業計画概要 
観光資源ＰＲの積極的展開を図るため、「文化的・歴史的資産」や「伝統

行事」「特産物」など、市川市の魅力を市内外に広く紹介していきます。 

  23年度 24年度 25年度 

年度ごとの 

事業内容 

計画 

観光 PR イベントの実施 

・市川笑顔まつり 

・旅フェア 

・千葉から日本を元気に 

・海山ふるさと PR 

・いちかわ産フェスタ 

・早春の観光キャンペーン 

  東京圏 PR 

・市川観光物産展 

観光PRイベントの実施 

・旅フェア 

・県民の日観光プロモーション 

・海山ふるさと PR 

・いちかわ産フェスタ 

・早春の観光キャンペーン 

東京圏 PR 

・市川観光物産展 

同左 

 

実績 

観光 PR イベントの実施 

・埼玉 B級ご当地グルメ王決定戦 

・元気もりもり千葉の旅 

・千葉から日本を元気に 

・市川笑顔まつり 

・2011 夏の海と山観光展 

          他 

 

 

観光PRイベントの実施 

・ツーデーマーチ 

・国分川鯉のぼりﾌｪｽﾃｨﾊﾞﾙ  

・金環日食特別観覧 

・県民の日観光プロモーション 

・市川ぐるめ屋台村 

・江戸川水フェスタ 

・ビジネスプラン発表会 

        他 

観光 PRイベントの実施 

・ツーデーマーチ 

・国分川鯉のぼりﾌｪｽﾃｨﾊﾞﾙ  

・県民の日観光プロモーション 

・江戸川水フェスタ 

・花火大会特別観覧 

・いちかわ産フェスタ 

・いちかわ市場まつり 

         他 

事業費（千円） 
計画 9,150 9,150 9,150 

実績 8,933 6,678 5,266 

数値目標等 

計画 
市内観光入込客数（年間・延べ） 

280万人 290万人 300万人 

実績 271万人 340万人 350万人 

達成状況等 

（事業費比較） 

3ヵ年 実績額／計画額 
20,877 千円／27,450千円＝76.1％ 

（数値目標等比較） 

3ヵ年 実績／計画 
961万人／870万人×100＝110点 

 

[■十分達成した □概ね達成した □やや不十分だった □不十分だった] 

市民意向調査 

結果 

  
※事業費（千円）の実績欄：平成 23 年度及び平成 24 年度は決算額、平成 25 年度は当初予算額 
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第２章 実績報告 基本目標２ 彩り豊かな文化と芸術を育むまち     

〔大分類〕 文化の創造 

〔中分類〕 多文化共生のまちづくり 

■実施計画事業の概要 

番号 事業名(所管） 41.国際交流推進事業（文化国際部 国際交流課） 

事業計画概要 

国際交流を推進し、在住外国人にとって住みやすい多文化共生社会のま

ちを構築するため、外国人が誤解や不安なく生活ができるよう設置してい

る外国人相談窓口の開設時間の拡充や充実を図ります。 

  23年度 24年度 25年度 

年度ごとの 

事業内容 

計画 
外国人相談窓口の拡充 

 

外国人相談窓口の充実 同左 

実績 

終了時間を午後 5 時

に延長。さらに、水曜日

の開設時間を午前 10 時

から午後 8 時に拡充。ま

た、本庁、支所ともに中

国語対応を週0.5日から

週 1.5 日に拡充。 

昼休みを廃止し、午

前 12時から午後 1時の

間も対応可能に。さら

に市民課等、他課窓口

の終了時間に倣って、

開設時間を午後 5時 15

分まで延長。 

本庁の中国語対応を

毎週月曜日と水曜日に

拡充。 

事業費（千円） 
計画 6,456 6,456 6,456 

実績 6,456 7,818 5,856 

数値目標等 

計画 

外国人相談窓口相談者数（年間・延べ） 

2,000人 2,000人 2,000人 

実績 2,285人 3,125人 2,840人 

達成状況等 

（事業費比較） 

3ヵ年 実績額／計画額 
20,130 千円／19,368千円＝103.9％ 

（数値目標等比較） 

3ヵ年 実績／計画 
8,253人／6,000 人×100＝138点 

 

 

[■十分達成した □概ね達成した □やや不十分だった □不十分だった] 

市民意向調査 

結果 

  
※事業費（千円）の実績欄：平成 23 年度及び平成 24 年度は決算額、平成 25 年度は当初予算 
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